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ПАСПОРТ 

Районної  Програми  підтримки   розвитку закладів позашкільної освіти 

Житомирського району 

на 2021 рік 

1. Ініціатор 

розроблення 

Програми  

Відділ  освіти, національно-патріотичного 

виховання, молоді та спорту  Житомирської 

райдержадміністрації 

2. Розробник 

Програми  

Житомирська районна рада 

 

3. Співрозробники 

Програми  

Відділ  освіти, національно-патріотичного 

виховання, молоді та спорту  Житомирської 

райдержадміністрації 

4. Відповідальний 

виконавець 

Програми  

Житомирська районна рада 

Новогуйвинська селищна рада 

5. Учасники Програми  Заклади позашкільної освіти Житомирської 

районної ради, Новогуйвинська селищна рада 

6. Термін реалізації 

Програми  

  2021 рік 

7.  Перелік бюджетів, 

які беруть участь у 

виконанні Програми 

Районний бюджет, бюджети селищної та 

сільських рад 

8. Загальний обсяг 

фінансових 

ресурсів, необхідних 

для реалізації 

Програми  

 

 

318 858,92 грн. 

  

  

  

  



І. Загальні положення  

 

      Відповідно до законів України “Про освіту”, “Про повну загальну 

середню освіту”, “Про позашкільну освіту”,   нормативно – правових актів 

Уряду, Верховної Ради, Міністерства освіти і науки України, листів 

Міністерства освіти і науки України,  листів  Управління    освіти і науки   

Житомирської обласної державної адміністрації, діяльність закладів 

позашкільної освіти  спрямована на   формування особистості вихованців, 

розвитку їх здібностей,    забезпечення результативності та якості освітньо-

виховного процесу, виховання свідомого ставлення до здоров'я, як 

найголовнішої соціальної цінності, формування гігієнічних навичок і засад 

здорового способу життя.   

    Сьогодення диктує необхідність нових підходів до виховання та 

соціального розвитку учнівської молоді та організацію інклюзивного 

навчання в закладах позашкільної освіти. 

    Виховання - це процес засвоєння вироблених людством цінностей, 

створення умов для реалізації природного потенціалу, засвоєння правил 

поведінки, особистої культури, творчого ставлення до життя.  

    Позашкільна освіта здобувається вихованцями, учнями та слухачами у 

позаурочний час у закладах позашкільної освіти, незалежно від їх 

підпорядкування, типу і форм власності. 

     Ефективність позашкільної освіти безпосередньо залежить від освітньої 

стратегії, методології, принципів, пріоритетів, змісту і механізмів, які на 

сьогодні і визначають розвиток закладів позашкільної освіти   на  засадах 

відкритості, мобільності, демократичності та гуманістичного підходу. 

       Свобода і можливість вільного вибору дітьми та молоддю улюблених 

занять у закладах позашкільної освіти сприятливо впливають на 

самовираження особистості, її базову професійну підготовку і 

компетентність, дають змогу повніше реалізувати свій творчий потенціал. 

Водночас позашкільна освіта – це дієвий засіб запобігання злочинності й 

правопорушень у молодіжному середовищі. Тому, важливим є розвиток 

мережі закладів позашкільної освіти   та широке залучення дітей до навчання 

у гуртках   за різними напрямами позашкільної освіти. 

       Найгострішою проблемою залишається фінансове забезпечення 

позашкільної освіти, що унеможливлює утримання існуючої мережі гуртків 

та її розширення відповідно до потреб населення. 

      Сучасний етап розвитку позашкільної освіти в районі потребує нових 

методик та технологій у навчально-виховній та методичній роботі, залучення 

фахових та досвідчених працівників до роботи з дітьми в позаурочний час. 

Назріла потреба в фінансовій підтримці діяльності гуртків технічного, 

художньо-естетичного, екологічного, спортивного, військово-патріотичного 



спрямування, що полягає в оплаті праці педагогів, які забезпечують 

функціонування позашкільних установ. 

      Вищезазначене зумовило необхідність розроблення районної  Програми   

підтримки розвитку  закладів позашкільної освіти на 2021 рік,  що дасть 

можливість зберегти функціонування позашкільної освіти  в районі. 

     Програма визначає стратегічні пріоритети розвитку позашкільної освіти  

району та шляхи її реалізації. 

    Програму розроблено з урахуванням освітніх завдань, специфіки 

діяльності закладів щодо організації освітньо-виховного процесу у гуртках,      

системності інформаційно-методичної та організаційно-масової роботи. 

  

                                      ІІ.  Метою Програми є:  

 реалізація державної політики в сфері позашкільної освіти:   

 створення в органах місцевого самоврядування умов, які сприятимуть 

розвитку позашкільної  освіти, уникнення необхідності ліквідації 

закладів позашкільної освіти; 

 суттєве підвищення якості позашкільної освіти і виховання, доступності 

позашкільної освіти, гарантування права громадянам на її здобуття; 

  забезпечення вільного, творчого, інтелектуального, екологічного, 

фізичного, духовно-патріотичного  розвитку дітей, учнівської молоді; 

 формування інтелектуального, високопатріотичного та спортивного 

потенціалу  шляхом створення в районі сприятливих умов для пошуку, 

підтримки творчо обдарованих дітей та молоді, самореалізації творчої 

особистості в сучасному суспільстві; 

 забезпечення інноваційного розвитку позашкільної освіти  на основі 

прогнозування соціально-економічної ситуації та врахування потреб 

життєвого самовизначення дітей і молоді;  

 забезпечення якості надання освітніх послуг шляхом упровадження 

сучасних інноваційних організаційно-педагогічних технологій, 

модернізації змісту позашкільної освіти;  

 формування духовних цінностей українського патріота: почуття 

патріотизму, національної свідомості, любові до українського народу, 

його історії, Української Держави, рідної землі, родини, гордості за 

минуле і сучасне на прикладах героїчної історії українського народу та 

кращих зразків культурної спадщини; 

 виявлення, розвиток і підтримка юних талантів і обдарувань, 

стимулювання творчого самовдосконалення дітей і юнацтва;  

 створення умов для гармонійного розвитку особистості, задоволення 

потреб дітей та підлітків у позашкільній освіті, організація їх   дозвілля і 

відпочинку; 

 забезпечення оплати праці та творчої діяльності  працівників 

комунальних позашкільних установ. 

 



                            ІІІ.  Основні завдання Програми: 

• здійснення нових ефективних підходів до комплектування мережі 

освітнього процесу; 

• апробація інноваційних освітніх послуг для дітей  шкільного віку; 

• впровадження інноваційних майстер-класів для батьків та дітей; 

• створення якісно нового підходу до підвищення рівня професійної 

майстерності позашкільних педагогів; 

• впровадження системи інформаційних, здоров’язберігаючих та 

інтерактивних педагогічних технологій; 

• здійснення методичного супроводу освітнього процесу на основі 

новітніх освітніх технологій; 

• створення належних умов для розвитку інноваційної діяльності всіх 

учасників позашкільного простору; 

• удосконалення правового, інформаційного, програмно-технологічного 

забезпечення діяльності закладів; 

• створення педагогічних умов для соціалізації вихованців, профілізації 

та допрофесійної підготовки з використанням усіх переваг позашкільної 

освіти; 

• педагогічний, соціальний та методичний супровід обдарованих, 

дезадаптованих дітей, здобувачів освіти з малозабезпечених та 

функціонально неспроможних сімей, дітей з особливими  освітніми 

потребами; 

• створення умов для розвитку науково-дослідницької діяльності 

вихованців; 

• координаційна діяльність організації учнівського самоврядування; 

• створення умов для соціального захисту педагогічних працівників, 

вихованців; забезпечення оплати праці працівників позашкільних 

закладів; 

 збереження та розвиток мережі гуртків закладів позашкільної освіти.  

 

                             ІV. Терміни  реалізації  Програми: 

                  Програма реалізується протягом   2021 року. 

                             V. Етапи реалізації Програми: 

І етап (підготовчий)  



Розробка Програми підтримки розвитку позашкільних закладів, визначення 

основних напрямів, способів та ресурсів реалізації Програми. 

         ІІ етап (практичний)  

Реалізація Програми та моніторинг виконання її завдань. 

        ІІІ етап (підсумковий)   

Аналіз результатів виконання Програми. Визначення прогностичних 

орієнтирів подальшої роботи. 

                  

VІ. Координатори, учасники та партнери Програми: 

Координатори – Житомирська районна рада та Житомирська районна 

державна адміністрація.   

Учасники та партнери – Відділ освіти, національно-патріотичного 

виховання, молоді та спорту Житомирської райдержадміністрації, 

Новогуйвинська селищна рада, КУ «Центр допризовної підготовки та 

військово-патріотичного виховання» Житомирської районної ради, КУ 

«Станція юних натуралістів» Житомирської районної ради, КУ «Центр 

дитячої та юнацької творчості» Житомирської районної ради, сільські та 

селищні ради, педагогічні, батьківські та учнівські колективи закладів, 

громадські організації тощо. 

                    VІІ. Умови реалізації Програми: 

  Умовами реалізації Програми є: 

- забезпечення соціальних запитів на освітні послуги закладів 

позашкільної освіти, наближення їх до реальних потреб дітей, батьків 

та орієнтування на загальнолюдські та національні цінності; 

- забезпечення відкритості та доступності позашкільної освіти; 

- спрямування фінансового ресурсу на оплату праці та підтримку творчої 

діяльності працівників позашкільних установ та розвиток позашкільної 

освіти. 

 

VІІІ. Фінансове забезпечення Програми: 

         Фінансове забезпечення реалізації Програми здійснюється на основі 

сучасної державної політики в галузі позашкільної освіти та основних 

напрямків діяльності закладів. Джерелами фінансування є видатки, виділені 

районним та місцевими бюджетами, а також залучені позабюджетні кошти, 

що не суперечать чинному законодавству України. 

  

ІХ. Очікувані результати від реалізації Програми:  

Виконання Програми дасть можливість підтримати діяльність закладів 

позашкільної освіти, уникнути їх ліквідації,  продовжити розпочату 

навчально-організаційну роботу в позаурочний час, здійснити оплату праці 



та фахової майстерності позашкільних педагогів, підвищити імідж, якість та 

інноваційні підходи до занять, забезпечити формування національної 

наукової еліти, розвиток якості професійного рівня учасників освітнього  

процесу, інтеграцію участі в обласних та районних заходах.  

Організація освітнього процесу закладів позашкільної освіти дасть 

змогу вихованцям отримати певні знання та навички в системі навчання та 

виховання, де вони виступають як активні учасники цих процесів. 

Забезпечити педагогічний, соціальний та методичний супровід 

обдарованих, дезадаптованих дітей, здобувачів освіти з малозабезпечених та 

функціонально неспроможних сімей, дітей з особливими потребами та 

результативну участь вихованців та педагогів у районних, обласних масових 

заходах.  

Утримати  мережу гуртків закладів позашкільної освіти. 

          Формувати знання і навички за інтересами, забезпечити потреби 

особистості у творчій самореалізації, підготовки до активної професійної та 

громадянської діяльності вихованців. 

         На підтримку творчої ініціативи педагогічних кадрів у сфері 

позашкільної освіти. 

      Забезпечити соціальний захист учасників освітньо-виховного процесу -

педагогічних працівників, вихованців. 

      Залучити учнівську молодь до активної участі у національно-

культурному відродженні українського народу, розвитку традицій та 

національно-етнічних особливостей, формування у молоді почуття 

національної гідності, відродження історичної пам’яті, утвердження 

української ідеї. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 Х. ОСНОВНІ ЗАХОДИ ТА ФІНАНСОВІ ПОКАЗНИКИ 

Програми   підтримки   розвитку закладів позашкільної освіти Житомирського району 

№ Зміст заходу Відповідальні виконавці Термін 

виконання  

Орієнтовні 

обсяги 

фінансування 

Очікування джерела фінансування 

(тис. грн.) 

Районний 

бюджет 

місцевий бюджет позабюд-

жетні кошти Сільські 

ради 

Селищні ради 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

Поліпшення науково-методичного забезпечення  

1 Забезпечити  заклади позашкільної 

освіти науково-методичними 

матеріалами, періодичною пресою.  

Органи управління освітою 

Керівники закладів 

позашкільної освіти  

  

2021  

 

 

Не потребує 

  

  

0 

 

0 

 

 

0 

 

 

0 

2 Взяти участь: 

- в обласному конкурсі на кращу  

науково-методичну розробку з 

питань позашкільної освіти 

Органи управління освітою 

Керівники закладів 

позашкільної освіти  

Керівники гуртків 

  

2021  

 

 

Не потребує 

  

0 0 

 

0 0 

- в семінарах-практикумах 

керівників гуртків, керівників 

закладів 

Керівники закладів 

позашкільної освіти  

Керівники гуртків 

2021 
Не потребує 

 

 

0 

 

0 

 

 

0 

 

 

0 

- в обласних науково-практичних 

конференціях з питань 

позашкільної освіти  

Органи управління освітою 

Керівники закладів 

позашкільної освіти  

Керівники гуртків 

  

2021  

 

 

Не потребує 

  

0 0 

 

0 0 

3 Вивчати, узагальнювати та 

поширювати досвід педагогічних 

працівників. 

Органи управління освітою 

Керівники закладів 

позашкільної освіти  

Керівники гуртків 

  

2021  

 

 

Не потребує 

  

0 0 

 

0 0 

4 Організувати висвітлення в 

засобах  

масової інформації питань 

розвитку позашкільної освіти. 

Органи управління освітою 

Керівники закладів 

позашкільної освіти  

Керівники гуртків 

  

2021  

  

  

 

 

Не потребує 

  

 

  

  

0 

  

0 

 

 

0 

 

  

0 
 



  

 

Забезпечення доступності позашкільної освіти 

1 Забезпечити дітей, які 

проживають у  мікрорайонах шкіл 

навчанням у  закладі позашкільної 

освіти  шляхом   збереження  

мережі гуртків на базі закладів 

загальної середньої освіти 

Органи управління освітою 

Керівники закладів 

позашкільної освіти  

Керівники гуртків 

  

2021  

 

 

 Не потребує 

  

0 0 

 

0 

 

 0 

2 Брати участь: 

- в обласних конкурсах, 

змаганнях, фестивалях, виставках. 

Органи управління освітою 

Керівники закладів 

позашкільної освіти  

Керівники гуртків 

  

2021  

  

  

 

 

Не потребує 

  

 

  

  

  

0 

  

0 

 

 

0 

 

  

0 

- в  обласних семінарах-

практикумах для членів шкільної 

ради старшокласників. 

Органи управління освітою 

Керівники закладів 

позашкільної освіти  

Керівники гуртків 

  

2021  

  

  

 

 

Не потребує 

  

 

  

  

  

0 

  

0 

 

 

0 

 

  

0 

3 Проводити районні мистецькі 

акції, масові заходи з дітьми та 

учнівською молодістю.  

Органи управління освітою 

Керівники закладів 

позашкільної освіти  

Керівники гуртків 

  

2021  

 

 

Не потребує 

 

  

0 

  

0 

 

 

0 

 

  

0 

 

 

 

 

 

 

 

 



Забезпечення оплати праці педагогічних працівників позашкільних установ, підвищення професійного рівня 

1 Провести виплати педагогічним  

працівниками  закладів 

позашкільної освіти  ( КУ «Центр 

допризовної підготовки та 

військово-патріотичного 

виховання» Житомирської 

районної ради, КУ «Станція юних 

натуралістів» Житомирської 

районної ради, КУ «Центр дитячої 

та юнацької творчості 

Житомирської районної ради». 

Засновник 

Орган управління освітою 

Керівники закладів освіти 

Січень 

Лютий  

Березень 

2021 

318858,92 грн. 318858,92грн. Відповідно до 

фінансових 

можливостей 

Відповідно до 

фінансових 

можливостей 

 

2 Проводити фестивалі, конкурси, 

огляди, змагання серед 

працівників позашкільної освіти.  

Органи управління освітою 

Керівники закладів 

позашкільної освіти  

Керівники гуртків 

  

2021  

 

Не потребує 

  

  

0 

  

0 

 

 

0 

 

  

0 

3 Організувати обмін досвідом 

роботи з питань позашкільної 

освіти між педагогічними 

працівниками району.  

Органи управління освітою 

Керівники закладів 

позашкільної освіти  

Керівники гуртків 

  

2021  

 

 

Не потребує 

  

 

 

  

0 

  

0 

 

 

0 

 

  

0 

4 Забезпечити перепідготовку та 

підвищення кваліфікації 

педагогічних кадрів установ 

позашкільної освіти : директорів, 

керівників гуртків, організаторів 

науково-дослідницької діяльності  

МАН. 

Органи управління освітою 

Керівники закладів 

позашкільної освіти  

Керівники гуртків 

  

2021  

  

  

 

 

Не потребує 

  

 

  

  

  

0 

  

0 

 

 

0 

 

  

0 

 ВСЬОГО за Програмою: Січень 

Лютий  

Березень 

2021 

318 858,92 

грн. 

 

318 858,92 

грн. 

 

Відповідно 

до 

фінансових 

можливостей 

Відповідно 

до 

фінансових 

можливостей 

 

 

 



ХІ. Контроль за виконанням програми 

 Контроль за виконанням Програми здійснюється Житомирською районною радою, Житомирською районною 

державною адміністрацією та постійними комісіями районної ради з гуманітарних питань, охорони здоров’я та 

соціального захисту населення.   Право контролю за виконанням показників програми мають депутати районної ради з 

правом залучення відповідних спеціалістів та фахівців.  

 

Заступник голови районної ради         В.ПАЛІЙ 

 


